

Відлуння свята

Свята, як і будні, приходять і відходять. Ось уже позаду Новий Рік, Різдво. Проте вони у наших душах залишають теплий слід сказаних добрих слів і подарунків.

Новорічні свята, особливо День Святого Миколая, люблять усі діти. А для профспілки найпріоритетнішим завданням завжди було позашкільне обслуговування дітей спільчанин. Отож, щороку організуються перегляд циркових вистав, дитячі спартакиади «Веселі старты», конкурси дитячої творчості. Звісно, не залишилося поза увагою і свято Миколая.

Здійснення мрій

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я, Головне управління охорони здоров'я Львівської ОДА, профспілковий комітет Львівського обласного клінічного діагностичного центру організували діткам незабутнє свято і разом із ними поринули в чудосвіт казки, мрії, чистоти, тепла і щастя.

Дійство проходило в актовому залі Головного управління охорони здоров'я Львівської ОДА.

З вітальним словом виступили заступник начальника Головного управління охорони здоров'я ЛОДА Андрій Голдун, голова первинної профспілкової організації Львівського обласного діагностичного центру Ярослав Савицький, голова Молодіжної ради Об'єднання профспілок Львівщини Андрій Олійник.

Завітав на свято й Святий Миколай, який разом з Ангелятком, усім маленьким гостям роздав солодощі. Діти (та їх батьки) від побаченого та почутого отримали незабутні теплі враження.



Святий Миколай любить не лише діток

Святий Миколай відвідав медико-соціальний центр Львівської обласної організації Товариства Червоного Хреста.

19 грудня у центрі загорілася передріздвяна зірка. Різноманітні гірлянди прикрашали стіни клубу а за святково накритим столом зібрались підопічні. Лунали колядки, вірші, гуморески. Десь промайнули і сумні спогади давніх літ, років молодості, спогади про далекі сибірські табори-гулаги, коли таємно від спостерігачів зустрічали різдвяні свята і тихесенько співали колядки, спогади про те як завжди хотілось їсти в Освенцімі, Бухенвальді... У День Святого Миколая у МСЦ ці люди раділи, немов діти. Їх тішив кожен прожитий день, кожна зустріч з товаришами і товаришками концтабірної неволі.

У цьому році шістдесятком підопічним центру Святий Миколай подарував продуктивні набори, мандарини. Це стало можливим завдячуючи спонсорам – організації Максиміліан-Кольбе-Верк з Німеччини, яка довгі роки опікується колишніми в'язнями фашистських концтаборів та гетто. Представники організації Максиміліан-Кольбе-Верк спільно з працівниками Червоного Хреста доставили подарунки і необхідні речі до 20 лежачих хворих. Продуктивних пакетів до дня



Святого Миколая було закуплено на 17 тисяч гривень.

Лікар-терапевт Александрович Валентина Андріївна, яка на волонтерських засадах веде консультативні лікарські прийоми протягом 5 років, побажала підопічним МСЦ міцного здоров'я, тепла в душах, запального вогнику в серці, довголіття, веселих різдвяних свят та щасливого нового року.

Підопічні Червоного Хреста щиро дякували за турботу про людей нелегкої долі організації Максиміліан-Кольбе-Верк та обласній організації Товариства Червоного Хреста.

P.S. Обласна організація Червоного Хреста дякує Максиміліан-Кольбе-Верк за підтримку підопічних медико-соціального центру та зичить процвітання і фінансового зміцнення задля допомоги і добра, яке робити завжди знайдеться для кого.

Ніна ДОБРЕНЬКА,
голова профкому
Львівської обласної
організації Товариства
Червоного Хреста,
директор медико-соціального центру.

ПОДЯКА

Голові Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України п.Юрію БІЛОМУ

ВЕЛЬМИШАНОВНИЙ ПАНЕ ЮРІЮ!

Від імені дітей, батьків та усіх працівників дитячого реабілітаційного центру «Джерело» дозволяю Вам висловити Вам щирі слова подяки за Вашу щорічну допомогу до дня Святого Миколая. Завдяки Вам 102 вихованці нашого центру і цього року отримали солодкі подаруночки.

Наш центр – неприбуткова установа, усі послуги є безкоштовними для батьків дітей. Програми фінансуються з комунального бюджету і благодійних надходжень. Понад 250 дітей отримують кваліфіковану реабілітаційну та психологічну допомогу, мають можливість бути серед своїх однолітків та нарівні зі здоровими дітьми бути в школі та садочку. Діти навчаються самообслуговуванню, користуванню засобами пересування, стають самостійними та впевненими.

Ще раз дякуємо Вам за Вашу багаторічну дружбу і допомогу. Успіх наших зусиль дуже залежить від підтримки наших друзів, таких, як Ви. Від усього серця зичимо Вам та усім працівникам профспілки працівників охорони здоров'я міцного здоров'я, творчого натхнення, здійснення всіх Ваших задумів і мрій, щоб Вас завжди супроводжували милосердя та доброта, бажання та спроможність бути корисними людям!

З повагою,

директор дитячого
реабілітаційного центру «Джерело»
Мирослав НИКОЛАЄВ

Доброта не має меж

Приходу одного з величніших зимових свят – Дня святого Миколая з нетерпінням чекає уся наша дітвора. В кожному оселі це свято приносить радість та подарунки. Але, на жаль, є діти, що не мають родинного тепла та затишку, бо перебувають у сиротинцях, притулках, інтернатах. І тому вони, мабуть, найбільше у цей День вірять у чудо та чекають благодійників. Одним з таких притулків є дитячий будинок-інтернат для хлопців з вадами розумового розвитку у місті Старий Розділ.

Побачивши вперше дітей цього інтернату, покликком душі для молодого лікаря Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги Олександри Ткач стало бажання їм допомогти та влаштувати свято Миколая. З цією пропозицією Олександра Ткач – член профспілкової організації установи, звернулася до адміністрації та профспілкового комітету свого закладу і питання проведення передсвяткової акції для дітей із будинку-інтернату міста Старий Розділ було винесено на збори трудового колективу. Всі працівники Львівського центру медицини катастроф, включаючи новостворені пункти екстреної медичної допомоги «Буськ», «Миколаїв», «Новояворівськ», «Жовква», одногосно та однозначно підтримали цей добрий намір і долучилися до акції.

Вагому допомогти у цій благородній справі надав Роман Монастирський – лікар пункту «Новояворівськ». Він звернувся до адміністрації Новояворівської міської лікарні, на базі якої дислокується пункт, з проханням приєднатися до благодійництва. Завдяки підтримці та сприянню головного лікаря Новояворівської міської лікарні Григорія Мороза та заступника з лікувальної частини Богдана Жмурка, акцію підтримали всі відділення та аптеки цієї медичної установи. Відрадно та приємно, що доброчинство було також підтримано місцевим відділенням Яворівського РВ ГУМНС України у Львівській області та фабрикою дитячого трикотажу «Йоха Україна».

Відтак, зібрали іграшки, одяг, коштів, за які закупили канцтовари, необхідні речі побутового вжитку, матраци, спеціальні іграшки для дітей з відхиленнями у розумовому розвитку, солодощі та багато інших речей. Напередодні свята автомашини Львівського центру екстреної медичної допомоги, укомплектовані подарунками, разом з працівниками установи, вирушили до Роздільської школи-інтернату. Тож Чудотворець Миколай, помічниками якого стали медики, завітав до вихованців інтернату та, як і годиться, приніс гостинці. Свято вдалося, адже людська доброта не має меж.

**Людмила ГЕРА, голова профкому
Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги**

